



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Πληροφορίες: Α. Παπαδόπουλος
Τηλέφωνο: 210 81 44 450

Αγ. Στέφανος, 29.7.2015
Αριθ. Πρωτ.: - οικ. 21385 -

ΠΡΟΣ
τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής

ΘΕΜΑ: Επείγουσα Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας Προκάτ Τσιμεντένιων Τεμαχίων για την Κατασκευή Γέφυρας στο Ρέμα της Κούριζας λόγω της Φυσικής Καταστροφής (Ισχυρή Βροχή και Πλημύρα) της Τρίτης 7 Ιουνίου 2016

Σύμφωνα:

1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

2. Την Τρίτη 7 Ιουνίου 2016 και ώρα από 13:30 έως 17:00, σημειώθηκε στο Δήμο μας, όπως και αλλού στη βόρεια – ανατολική Αττική, πολύ ισχυρή βροχή με αποτέλεσμα να σημειωθούν πλημύρες και φυσικές καταστροφές.

Σχετικά επισυνάπτουμε εκτύπωση δύο (2) δελτίων ειδήσεων της επίσημης ιστοσελίδας του Εθνικού Αστεροσκοπείου, στα οποία αναφέρεται ότι στη Δροσιά, σε λιγότερο από μία ώρα, καταγράφηκε ύψος βροχής 77 mm και στο Διόνυσο 64 mm (τα οποία αντιστοιχούν σε ποσότητα 77 και 64 λίτρων νερού αντίστοιχα σε κάθε τετραγωνικό μέτρο εδάφους) ενώ η Πυροσβεστική Υπηρεσία κλήθηκε για επέμβαση σε περισσότερες από 200 περιπτώσεις σε Διόνυσο, Δροσιά, Σταμάτα και Άγιο Στέφανο.

3. Λόγω της ανωτέρω πλημμύρας και των φυσικών καταστροφών που ακολούθησαν, η Περιφέρεια Αττικής με την με αρ. πρωτ. 115571/16.6.2016 (ΑΔΑ: ΩΩΔΘ7Λ7-ΛΧΨ) Απόφασή της, η οποία επισυνάπτεται στο παρόν, κήρυξε τις δημοτικές ενότητες Δροσιάς, Αγίου Στεφάνου, Σταμάτας, Άνοιξης και Ροδόπολης του Δήμου Διονύσου σε Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης.

4. Με το με αρ. πρωτ. 21256/27.7.2016 έγγραφό του, το οποίο επισυνάπτεται στο παρόν, ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ύδρευσης και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, κ. Αγγελίδης Παναγιώτης, ενημέρωσε το Δήμο ότι λόγω της προαναφερθείσας πλημμύρας και του αναγκαίου καθαρισμού (για την απομάκρυνση των φερτών υλικών) που έπρεπε να γίνει στο ρέμα στη Θέση Κούριζα στη δημοτική ενότητα Σταμάτας είναι πλέον αδύνατη η προσπέλαση του ρέματος με αυτοκίνητο, και σε περίπτωση βλάβης του Αντλιοστασίου που βρίσκεται εκεί κοντά και τροφοδοτεί τη δημοτική ενότητα Αγίου Στεφάνου με πόσιμο νερό, τα συνεργεία των υδραυλικών και εργολάβων του Δήμου δεν θα μπορούν να το προσεγγίσουν με τα αυτοκίνητά τους, εργαλεία τους κλπ. για τον έλεγχο και επισκευή της βλάβης.

5. Δεδομένου τούτων, η Διεύθυνση Περιβάλλοντος ζήτησε και έλαβε τη συνημμένη προσφορά από την εταιρία Γ. Παπαδάκης για την προμήθεια 3 προκατ τσιμεντένιων τεμαχίων 1,5 x 4 μ. και 6 προκατ βάσεων υπερύψωσης προκειμένου με αυτά, συναρμολογούμενα κατάλληλα, να κατασκευαστεί, επί τόπου του ρέματος στη θέση Κούριζα, προκατ γέφυρα πλάτους 4,5 μ. και μήκους 4 μ. περίπου, έτσι ώστε να είναι δυνατή η διέλευση των οχημάτων των συνεργείων του Δήμου, σε περίπτωση ανάγκης, πάνω από το �έμα.

6. Το κόστος προμήθειας των προαναφερθέντων υλικών αναλύεται ως εξής:

Τσιμεντένιο προκάτ τεμάχιο 1,5x4μ. / ποσότητα: 3 / τιμή μονάδος: 215 € / συνολική τιμή: 3x215 € = 645 €,

Τσιμεντένιο προκάτ τεμάχιο βάσης 1,5x0,35x0,7μ. / ποσότητα: 6 / τιμή μονάδος: 105 € / συνολική τιμή: 6x105€ = 630€και

Μεταφορά επί τόπου: 350 €

Συνολική τιμή: 1.625 € και συμπεριλαμβάνοντας το ΦΠΑ 24%, γενικό σύνολο: 2.015 €.

7. Κατόπιν των ανωτέρω, προκειμένου να αντιμετωπιστεί η αδυναμία διέλευσης από το ρέμα στη θέση Κούριζα της δημοτικής ενότητας Σταμάτας, συνεπεία της πλημμύρας της 7^{ης} Ιουνίου 2016 και του συνακόλουθου απαραίτητου καθαρισμού του από φερτά υλικά, παρακαλούμε για

- την επείγουσα απευθείας ανάθεση προμήθειας τσιμεντένιων προκάτ τεμαχίων για κατασκευή γέφυρας στην εταιρία Παπαδάκης Γεωρ. Στυλιανός για συνολικό ποσό 2.015 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, με χρέωση του Κ.Α. 70.6275.0002 με τίτλο «Δαπάνες αντιμετώπισης χιονοπτώσεως κ.α. έκτακτων αναγκών από έντονα καιρικά φαινόμενα»,
- τη διάθεση του ανωτέρω ποσού, και
- την εξόφληση της ανωτέρω δαπάνης (ΠΑΥ/2016).

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

	Προϊστάμενος Ύδρευσης, Πρασίνου & Πολιτικής Προστασίας	Προϊστάμενος Καθαριότητας & Ανακύκλωσης	Προϊστάμενος Διεύθυνσης Περιβάλλοντος
Όνομ/μο	Παναγιώτης Αγγελίδης		Απόστολος Παπαδόπουλος
Υπογραφή			
Ημερ/νία			